Обеспечение доступа в здания ГАПОУ СО «Каменск-Уральский политехнический колледж» инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

Для обеспечения беспрепятственного доступа обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, в ГАПОУ СО «Каменск-Уральский политехнический колледж»» создаются доступные условия. Конструктивные особенности здания не  предусматривают наличие подъемников, других приспособлений, обеспечивающих доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья. Для обеспечения "равного доступа к образованию" для всех обучающихся с учетом разнообразия особых образовательных потребностей и индивидуальных возможностей, в ГАПОУ СО «Каменск-Уральский политехнический колледж» созданы альтернативные формы обслуживания для отдельных категорий лиц с ограниченными возможностями здоровья:
-   центральный вход оборудован контрастными знаками доступности 
( желтым цветом)   для предоставления услуг по оказанию инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья необходимой технической помощи;
- предусмотрено и обозначено контрастной краской  место для парковки автомобилей инвалидов и лиц с ОВЗ
- с целью обеспечения доступности в учебном корпусе для слабовидящих людей на лестничных маршах обозначены контрастные ступени (нижняя и верхняя ступени выделены желтым цветом).

