Справка о государственном автономном профессиональном образовательном учреждении Свердловской области
«Каменск-Уральский политехнический колледж»

Колледж начал свою работу как техникум в трудных условиях Великой Отечественной войны. Он был организован в соответствии с приказом Народного комиссариата цветной металлургии (НКЦМ) № 70 от 24 февраля 1942 года как химико – алюминиевый техникум на базе Днепропетровского химико – алюминиевого техникума. 
С 01.01.1992 года Каменск-Уральский алюминиевый техникум реорганизован в Каменск-Уральский    политехнический    колледж  (приказ  Министерства   Металлургии   СССР  
№ 341-К). С 01.02.2004 года Каменск-Уральский политехнический колледж переименован в государственное образовательное учреждение среднего профессионального образования «Каменск-Уральский политехнический колледж» (приказ  от 29.01.2004  № 01-16-09). С 12.01.2012 года государственное образовательное учреждение среднего профессионального образования «Каменск-Уральский политехнический колледж» переименован в государственное бюджетное образовательное учреждение среднего профессионального образования Свердловской области «Каменск-Уральский политехнический колледж» (приказ Министерства общего и профессионального образования Свердловской области № 01-Д от 12.01.2012 г.). С 22.04.2013 года государственное бюджетное образовательное учреждение среднего профессионального образования Свердловской области «Каменск-Уральский политехнический колледж» переименовано в государственное автономное образовательное учреждение среднего профессионального образования Свердловской области «Каменск-Уральский политехнический колледж» (Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц от 22.04.2013 г. Серия 66 № 006879313). С 23.06.2015 года государственное автономное образовательное учреждение среднего профессионального образования Свердловской области «Каменск-Уральский политехнический колледж» переименовано в государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Свердловской области «Каменск-Уральский политехнический колледж» (Постановление Правительства Свердловской области от 10.06.2015 г. № 479-ПП; Лист записи Единого государственного реестра юридических лиц от 23.06.2015 г.; Приказ № 01-13-43 от 24.06.2015 г.).
Колледж находится в ведении Министерства общего и профессионального образования Свердловской области, которое является его Учредителем. 
Колледж готовит студентов по десяти специальностям: 
09.02.04 Информационные системы (по отраслям), 
09.02.07 Информационные системы и программирование, 
13.02.11Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования (по отраслям), 
15.02.01 Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования (по отраслям), 
15.02.08 Технология машиностроения, 
15.02.12 Монтаж, техническое обслуживание и ремонт промышленного оборудования (по отраслям), 
15.02.15 Технология металлообрабатывающего производства, 
22.02.02 Металлургия цветных металлов, 
22.02.05 Обработка металлов давлением,
38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям). 
В 2017 – 2018 годах пролицензированы  специальности входящие в ТОП-50 самых востребованных специальностей на рынке труда России: 
09.02.07 Информационные системы и программирование, 
15.02.12 Монтаж, техническое обслуживание и ремонт промышленного оборудования (по отраслям), 
15.02.15 Технология металлообрабатывающего производства,
Кроме этого, колледж прошел процедуру лицензирования по программам дополнительного образования детей и взрослых. 
В декабре 2017 года реализуемая в колледже образовательная  программа «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)» успешно прошла процедуру профессионально-общественной  аккредитации в Национальном Совете при Президенте Российской Федерации по профессиональным квалификациям (Ассоциация участников финансового рынка « Совет по развитию профессиональных квалификаций»). 
На 1 сентября 2018 года контингент в колледже составляет 976 обучающихся.
	Под руководством директора Токаревой Н.Х., почётного работника СПО, в колледже работает дружный, творческий коллектив преподавателей и сотрудников, в составе которого Заслуженный учитель РФ Торопова Римма Мансуровна, кандидат педагогических наук Польщикова Людмила Александровна, 16 Почетных работников среднего профессионального образования, 34  преподавателя имеют высшую и первую квалификационные категории, 100% педагогического состава повысили свою квалификацию. Преподаватели работают над внедрением в учебный процесс инновационных педагогических технологий, активных форм и методов обучения, являются постоянными участниками международных,  всероссийских, региональных и областных конкурсов, научно – практических конференций.
	Политехнический колледж – динамично развивающееся и современно оснащенное учебное заведение. 
С 2008 году на базе колледжа работает Городской центра по охране труда, который   включен в государственный реестр аккредитованных организаций, имеющих право осуществлять обучение по охране труда. Ежегодно более 500 представителей промышленных предприятий и организаций города повышают здесь свою квалификацию.
«Каменск – Уральский политехнический колледж»  стремится быть лидером в области подготовки специалистов со средним профессиональным образованием. Свидетельством признания достижений колледжа в области образования, повышения имиджа учебного заведения является получение сертификата соответствия системы менеджмента качества требованиям ГОСТ Р ИСО 9001-2008 и международного сертификата IQNet применительно к разработке образовательных программ и осуществлению образовательной деятельности по программам среднего профессионального и дополнительного профессионального образования в соответствии с областью государственной аккредитации и лицензирования. 
  За 75 лет существования колледжем подготовлено более 20 тыс. специалистов, большинство из которых трудятся на промышленных предприятиях города.
На каждом предприятии работает от 30 до 100 и более выпускников колледжа. Наши бывшие студенты являются высококвалифицированными специалистами, победителями конкурсов профессионального мастерства предприятий и металлургической отрасли, возглавляют трудовые коллективы, ответственные участки управления производством. 
Для трудоустройства выпускников между предприятиями города и колледжем заключены договоры на подготовку специалистов, благодаря которым свыше 90% выпускников имеют возможность работать на предприятиях города и области.
В 2012 году колледж стал победителем в конкурсе социальных проектов «Территория РУСАЛ» с Проектом,  направленным на реконструкцию открытой спортивной площадки с грантом 4,4 млн.
Важным аспектом развития социального партнерства явилось создание в 2000 году Попечительского совета, в состав которого вошли представители предприятий, администрации города, родители студентов.
Студенты колледжа принимают активное участие в молодежных акциях по борьбе с наркоманией и агитацией здорового образа жизни: в конкурсе плакатов, в акции «Город в котором хочется жить», в городском молодежном марше «Молодежь против наркотиков». Студенты колледжа разработали проект «Роль молодежи в городском самоуправлении», который выиграл конкурс. Они осуществляли этот проект в качестве дублеров мэра и его заместителей. В колледже создан Совет по профилактике правонарушений. Ежемесячно проходят заседания Совета с приглашением представителя Инспекции по делам несовершеннолетних. 
Ежегодно около 90 студентов участвуют во Всероссийских, областных и региональных мероприятиях, 7 студентов в 2018 г. стали стипендиатами Правительства РФ и 3 студента – стипендиатами Губернатора Свердловской области, 1 студент – стипендиат профсоюза ГМПР.   
В колледже работают спортивные секции, 10 клубов по интересам и кружков художественной самодеятельности (хоровой, волонтерский, вокальный, художественный, танцевальный, театральный,  кружок «Лидер», редакция газеты «Мир КУПК» и др.)
В  июле 2018  года в рамках работы  9 Международной промышленной выставки ИННОПРОМ-2018 (ЭКСПО, г.Екатеринбург) на региональный этап Всероссийского конкурса лучших практик и инициатив социально-экономического развития субъектов Российской Федерации  колледж   представил проект «Волонтерское движение «Альтаир» в ГАПОУ СО «Каменск-Уральский политехнический колледж» , который был признан  победителем  в номинации «Создание условий для развития волонтерской  (добровольческой) деятельности» и рекомендован к участию в следующем Федеральном этапе, который  состоится на   осенью  2018 года.
В колледже проводится много различных мероприятий: вечера, смотр художественной самодеятельности для I - го курса, фестиваль талантов для II-III курсов, праздничные концерты, «Посвящение в студенты», «Последний звонок», «День борьбы со СПИДом, наркоманией, курением», благотворительные акции «Улыбнись, солдат», «День святого Валентина», «Татьянин день», «Лыжный марафон», первенство по футболу, мини – футболу, теннису, волейболу, баскетболу и т.д. Наши коллективы по спорту и художественной самодеятельности одни из лучших в городе и призеры в области. 
В колледже многое делается для решения социальных вопросов, как для студентов, так и преподавателей. Колледж неоднократно был победителем Всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности». В этом году большую поддержку администрации колледжа оказывают профсоюзный комитет работников колледжа и студенческий профсоюз (в 2018 г. первичная профсоюзная организация студентов колледжа получила Диплом за 1 место в конкурсе на лучшую профсоюзную организацию среди учебных заведений Свердловской области горно-металлургического профсоюза России). Своевременно выплачивается заработная плата преподавателям и сотрудникам колледжа. В колледже действует система оказания материальной помощи студентам и сотрудникам. Не забывает колледж и своих ветеранов, их постоянно приглашают на различные праздники. 
В здании общежития работает кабинет врача, имеющий лицензию на осуществление деятельности. К услугам студентов и преподавателей – столовая, буфет, комната психологической разгрузки, спортивный и два тренажерных зала, лыжная база, стадион.
В 2010 году Каменск – Уральский политехнический колледж победил во Всероссийском конкурсе образовательных учреждений СПО и ВПО в эксперименте по созданию прикладного бакалавриата по специальности 150402 «Металлургия цветных металлов». В 2015 году успешно прошел процедуру государственной аккредитации.
Сотрудники колледжа регулярно делятся своим опытом на заседаниях областного Совета директоров. На базе колледжа регулярно проходят областные, региональные форумы: совещания преподавателей БЖД (ОБЖ) города и специалистов военного комиссариата; инструктивно – методический сбор начальников отделений Приволжско – Уральского военного округа; областные семинары для заместителей директоров по учебной и воспитательной работе (состоится в октябре 2018 года); Всероссийский семинар – практикум по гражданско – патриотическому воспитанию студентов; Всероссийский бизнес – педсовет по социальному партнерству; Всероссийская научно – практическая конференция. В апреле 2013 года проведена международная российско-казахстанская конференция «Профессиональное образование и интересы работодателей: проблемы и перспективы эффективного взаимодействия». В мае 2014 года прошел Заключительный этап Всероссийской олимпиады профессионального мастерства обучающихся по специальности среднего профессионального образования 22.02.05 Обработка металлов давлением. В марте 2017, 2018 годов проведены Региональные этапы Всероссийской олимпиады профессионального мастерства обучающихся по специальностям СПО укрупненной группы специальностей 22.00.00 Технология материалов. В мае , декабре 2017 года на базе колледжа прошли отборочные этапы Международного чемпионата по технологической стратегии в металлургии «Metal Cup». В феврале 2018 года на базе колледжа проведена 1 Областная научно-практическая конференция «Развитие студенческого самоуправления». Колледж является членом Уральской торгово-промышленной палаты, Союза промышленников и предпринимателей (работодателей) Свердловской области.
Токарева Н.Х. является членом Президиума областного Совета директоров, членом консультативного совета по развитию профессионального образования при Министерстве общего и профессионального образования Свердловской области, членом координационного совета по профессиональному образованию города, членом общественной палаты г.Каменска-Уральского.
Место нахождения колледжа: 623408 Свердловская область, г. Каменск-Уральский, ул. Алюминиевая д. 60.
